Preddiplomski studij biologije Matematika
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Zadaci (28 bodova)
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(a) (2 boda) Odredite 1111%
(b) (2 boda) Odredite HU%(]. -+ 2sin ) P43
. (4 boda) Odredite f'(z) za f(z) = %
graf funkcije f u tocki z = 07

+1In(1 — z). Koja je jednadZba tangente na

ba

w

3
T
3 boda) Odredit ——dz.
(@) (3 boda) Ot [ o
(b) (3 boda) IzraBunajte / %dx.
1
z

4. (8 bodovae) Ispitajte tok i nacrtajte graf funkcije f(z) = a1

. (6 bodova) Ispitajte tok i nacrtajte graf funkcije g(z) = arctg (e* —1). U kojim tockama
su tangente na graf funkcije g paralelne s pravcem y = z7
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Preddiplomski studij biologije Matematika.

MaTicnr Broa IME 1 PrREZIME

Drugi kolokvij, 5.2.2015.

Teorijska pitanja (19 bodova)

a)(2 boda) Argumentirajte odnos neprekidnosti i derivabilnosti funkcije u tocki.

b) (2 boda) Analizirajte neprekidnost i derivabilnost funkcije f(z) = |z — 1].

c)(1 bod) Za funkciju f{z) = |22 — 1| izratunajte lim,_.; f(z). Detaljno obrazloZite.
a)(1 bod) Definirajte pojam lokalnog i globalnog minimuma funkeije f: A — R.

b) (1 boda) IskaZite svojstva neprekidne funkcije na segmentu.

c) (8 boda) Kako iz poznavanja prve derivacije odrediti lokalne ekstreme. DokaZite.
d) (I bod) Ako funkcija nije derivabilna vrijedi li nuZan uvjet? PokaZite primjerom.
a}(1 bod) Koja je geometrijska interpretacija Riemannovog integrala?

b)(1 bod) Argumentirajte postojanje integrala fil 2zdz.

c) (2 boda) Iz definicije izrafunajte vrijednost ovog integrala.

d)(1 bod) Sto je primitivna funkcija i kako bi pomoéu nje izratunali ovaj integral?
a)(1 bod) Pokazite da funkcija y(z) = vz% + 1 zadovoljava jednadzbu

_ 2
= 37

f

Y

b) (2 bod) Odredite opée rjeSenje ove jednadZbe.

Napomena. Ove papire predajte zajedno s papirima na kojima ste rjeSavali zadatke.
Obavezno odvojeno rjefavajte teorijska pitanja od zadataka.
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